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1 Γενικά για τθ διαδικαςία Εγγραφισ και Ριςτοποίθςθσ χριςτθ 

Για να μπορζςει μία επιχείρηςη να δημιουργήςει και να υποβάλει Αίτηςη για τη χορήγηςη 
Κουπονιοφ Καινοτομίασ ςτα πλαίςια τησ δράςησ, θα πρζπει πρϊτα: 

 Να δημιουργήςει Λογαριαςμό Χρήςτη 

 Να πιςτοποιήςει τον Λογαριαςμό του, με βάςη Γραπτό Μήνυμα (SMS) που θα ςταλεί ςτο 
κινητό του. 

 

Η διαδικαςία περιλαμβάνει τα εξήσ βήματα: 

 Ο χριςτθσ δθμιουργεί νζο Λογαριαςμό Χριςτθ (Registration) 

 Ο χρήςτησ λαβαίνει  EMAIL για την ενεργοποίηςη του λογαριαςμοφ του. 

 Ο χριςτθσ ενεργοποιεί τον λογαριαςμό του (πατϊντασ το link που περιζχει το EMAIL) 

 Ο χρήςτησ λαβαίνει SMS με τον 8-ψήφιο Κωδικό Πιςτοποίηςησ του λογαριαςμοφ του 

 Ο χριςτθσ πιςτοποιεί τον λογαριαςμό του, ειςάγοντασ τον Κωδικό Ριςτοποίθςθσ 

 Αφοφ πιςτοποιηθεί, ο χρήςτησ μπορεί να δημιουργήςει Αίτηςη 

 

Βαςικοί κανόνεσ τθσ δράςθσ που λαμβάνονται υπόψθ ςτθ διαδικαςία εγγραφισ 

 Δεν μπορεί θ ίδια επιχείρθςθ (ίδιο ΑΦΜ) να κάνει αίτθςθ για δφο Κουπόνια Καινοτομίασ. 

Κατά ςυνζπεια, κατά τη δημιουργία νζου Λογαριαςμοφ Χρήςτη: 

 Πταν υπάρχει άλλοσ λογαριαςμόσ (μθ πιςτοποιθμζνοσ) με το ίδιο ΑΦΜ 

Ο χρήςτησ λαμβάνει προειδοποίηςη, αλλά μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του  

 Πταν υπάρχει άλλοσ λογαριαςμόσ (πιςτοποιθμζνοσ) με το ίδιο ΑΦΜ 

Ο χρήςτησ λαμβάνει μήνυμα ότι δεν μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του. 

την περίπτωςη αυτή, εάν ο χρήςτησ θεωρεί ότι ο υπάρχον πιςτοποιημζνοσ Λογαριαςμόσ 
δεν δημιουργήθηκε από άτομο τησ επιχείρηςήσ του, μπορεί να επικοινωνήςει με το Γραφείο 
Αρωγήσ τησ δράςησ. 

 

 Δεν επιτρζπεται δφο επιχειριςεισ να «μοιράηονται» τον ίδιο αρικμό Κινθτοφ Τθλεφϊνου 
για τθν «επίςθμθ» επικοινωνία τουσ με το Ρλθροφοριακό Σφςτθμα τθσ δράςθσ. 

Κατά ςυνζπεια, κατά τη δημιουργία νζου Λογαριαςμοφ Χρήςτη: 

 Πταν υπάρχει άλλοσ λογαριαςμόσ (μθ πιςτοποιθμζνοσ) με το ίδιο Κινθτό 

Ο χρήςτησ λαμβάνει προειδοποίηςη, αλλά μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του  

 Πταν υπάρχει άλλοσ λογαριαςμόσ (πιςτοποιθμζνοσ) με το ίδιο Κινθτό 

Αυτό ςημαίνει ότι ο ςυγκεκριμζνοσ χρήςτησ ζχει ήδη χρηςιμοποιήςει το κινητό του για να 
παραλάβει Γραπτό Μήνυμα Πιςτοποίηςησ και με αυτό το μήνυμα ζχει ήδη πιςτοποιήςει 
άλλον Λογαριαςμό χρήςτη. 

Κατά ςυνζπεια, λαμβάνει μήνυμα ότι δεν μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του παρά 
μόνο εάν αλλάξει τον αριθμό του κινητοφ τηλεφϊνου. 
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2 Διαδικαςία Δθμιουργίασ νζου Λογαριαςμοφ 

2.1 Αρχική ελίδα τησ Εφαρμογήσ 

 

 

Οκόνθ 2.1: Η αρχική ςελίδα τησ εφαρμογήσ 

 

 

Για τη Δημιουργία Νζου Χρήςτη αρκεί να πατηθεί το κουμπί «Δημιουργία Νζου Χρήςτη». 
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2.2 Δημιουργία Νζου Λογαριαςμοφ 

 

2.2.1 Υποχρεωτικά Ρεδία 

 

 

Οκόνθ 2.2: Οθόνη Δημιουργίασ Νζου Λογαριαςμοφ – Τποχρεωτικά Πεδία 

 

 

Σα υποχρεωτικά πεδία τησ οθόνησ Δημιουργίασ Νζου Λογαριαςμοφ φαίνονται με ζνα θαυμαςτικό 
δίπλα από το αντίςτοιχο πεδίο τησ φόρμασ και με το μήνυμα λάθουσ ςτα δεξιά. 
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2.2.2 Ειςαγωγι Στοιχείων Λογαριαςμοφ 

 

 

Οκόνθ 2.3: Οθόνη Δημιουργίασ Νζου Λογαριαςμοφ – Ειςαγωγή τοιχείων 

 

 

Μετά τη ςωςτή ειςαγωγή ςτοιχείων, ο χρήςτησ πρζπει να πατήςει το κουμπί «Ολοκλήρωςη» για να 
δημιουργήςει το Λογαριαςμό του. Η οθόνη επιβεβαίωςησ που λαμβάνει φαίνεται παρακάτω: 

 

 

Οκόνθ 2.4: Οθόνη Επιτυχοφσ Δημιουργίασ Νζου Λογαριαςμοφ 
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2.3 Ενεργοποίηςη νζου λογαριαςμοφ 

 

 

Οκόνθ 2.5: E-mail Ενεργοποίηςησ 

 

Σο μήνυμα που λαμβάνει ο χρήςτησ ςτο e-mail που δήλωςε κατά τη δημιουργία του λογαριαμοφ 
φαίνεται παραπάνω. Για να ενεργοποιήςει το λογαριαςμό του αρκεί να πατήςει ςτον 
υπερςφνδεςμο, οπότε και λαμβάνει το παρακάτω μήνυμα επιτυχοφσ ενεργοποίηςησ: 

 

 

 

 

Οκόνθ 2.6: Επιτυχήσ Ενεργοποίηςη Λογαριαςμοφ 
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2.4 Μηνφματα λάθουσ δημιουργίασ νζου λογαριαςμοφ 

 

2.4.1 Ίδιο Πνομα Χριςτθ και Email 

 

 

Οκόνθ 2.7: Ίδιο Όνομα Χρήςτη και Email 

 

 

Αν χρηςιμοποιηθεί «Όνομα Χρήςτη» και «E-mail» που ζχουν ήδη χρηςιμοποιηθεί κατά τη 
δημιουργία κάποιου άλλου λογαριαςμοφ, ο χρήςτησ λαμβάνει το ανάλογο μήνυμα λάθουσ και 
πρζπει να χρηςιμοποιήςει κάποιο διαφορετικό, αν θζλει να ςυνεχίςει. 
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2.4.2 Ίδιο Α.Φ.Μ. με μθ Ριςτοποιθμζνο Λογαριαςμό 

 

 

Οκόνθ 2.8: Ίδιο Α.Φ.Μ. με μη πιςτοποιημζνο λογαριαςμό 

 

 

Αν χρηςιμοποιηθεί Α.Φ.Μ. που ζχει ήδη χρηςιμοποιηθεί κατά τη δημιουργία κάποιου άλλου 
λογαριαςμοφ, ο οποίοσ όμωσ ΔΕΝ ζχει ακόμα πιςτοποιηθεί, ο χρήςτησ λαμβάνει προειδοποίηςη, 
αλλά μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του. 
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2.4.3 Ίδιο Α.Φ.Μ. με Ριςτοποιθμζνο Λογαριαςμό 

 

 

Οκόνθ 2.9: Ίδιο Α.Φ.Μ. με πιςτοποιημζνο λογαριαςμό 

 

Αν χρηςιμοποιηθεί Α.Φ.Μ. που ζχει ήδη χρηςιμοποιηθεί κατά τη δημιουργία κάποιου άλλου 
λογαριαςμοφ, ο οποίοσ ζχει πιςτοποιθκεί, ο χρήςτησ λαμβάνει προειδοποίηςη ότι δεν μπορεί να 
ολοκληρϊςει την Εγγραφή του. 

την περίπτωςη αυτή, εάν ο χρήςτησ θεωρεί ότι ο υπάρχον πιςτοποιημζνοσ Λογαριαςμόσ δεν 
δημιουργήθηκε από άτομο τησ επιχείρηςήσ του, μπορεί να επικοινωνήςει με το Γραφείο Αρωγήσ τησ 
δράςησ. 

 



Δράςη «Κουπόνια Καινοτομίασ για Μικρομεςαίεσ Επιχειρήςεισ» Γ.Γ.Ε.Σ. Μάρτιοσ 2009 

«Οδηγίεσ για τη δημιουργία και την πιςτοποίηςη Λογαριαςμοφ Επιχείρηςησ» ελίδα 11 από 13 

2.4.4 Ίδιο Κινθτό με Ριςτοποιθμζνο Λογαριαςμό 

 

 

Οκόνθ 2.10: Ίδιο Κινητό με Πιςτοποιημζνο Λογαριαςμό 

 

Αν ο χρήςτησ ζχει ήδη χρηςιμοποιήςει το κινητό του για να παραλάβει Γραπτό Μήνυμα 
Πιςτοποίηςησ λαμβάνει μήνυμα ότι δεν μπορεί να ολοκληρϊςει την Εγγραφή του παρά μόνο εάν 
αλλάξει τον αριθμό του κινητοφ τηλεφϊνου. 
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3 Διαδικαςία Ριςτοποίθςθσ νζου Λογαριαςμοφ 

3.1 Παραλαβή του Γραπτοφ Μηνφματοσ (SMS) με τον κωδικό πιςτοποίηςησ 

 

ΠΡΟ ΧΡΗΣΗ ΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΟΤΠΟΝΙΑ ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ ΣΗ ΓΓΕΣ, ΜΕ ΑΦΜ (045750200)               
Ο ΚΩΔΙΚΟ ΠΙΣΟΠΟΙΗΗ ΣΟΤ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟΤ Α ΕΙΝΑΙ 55147474 

Οκόνθ 3.1: Σο Γραπτό Μήνυμα (SMS) Πιςτοποίηςησ 

 

Σο γραπτό μήνυμα (SMS) με τον κωδικό πιςτοποίηςησ που αποςτζλλεται ςτον αριθμό κινητοφ που 
δήλωςε κατά τη δημιουργία του λογαριαςμοφ του φαίνεται παραπάνω. 

 

3.2 Πίνακασ Ελζγχου 

 

 

Οκόνθ 3.2: Πίνακασ Ελζγχου Χρήςτη 

 

Ο χρήςτησ ςυνδζεται ςτο πληροφοριακό ςφςτημα και βλζπει τον Πίνακα Ελζγχου, ςτον οποίο 
ενημερϊνεται οτι ο λογαριαςμόσ του δεν ζχει ακόμα πιςτοποιηθεί. Πατϊντασ ςτον αντίςτοιχο 
υπερςφνδεςμο, μπορεί να μεταφερθεί ςτην οθόνη πιςτοποίηςησ του λογαριαςμοφ. 
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3.3 Πιςτοποίηςη του Λογαριαςμοφ 

 

 

Οκόνθ 3.3: Πιςτοποίηςη Λογαριαςμοφ 

 

την οθόνη αυτή ο χρήςτησ ειςάγει τον 8-ψήφιο κωδικό που ζλαβε με το SMS Πιςτοποίηςησ και τα 
αντίςτοιχα ψηφία που φαίνονται ςτην εικόνα. Σο μήνυμα επιβεβαίωςησ που λαμβάνει για την 
πιςτοποίηςη του λογαριαςμοφ του φαίνεται παρακάτω: 

 

 

Οκόνθ 3.4: Επιτυχήσ Πιςτοποίηςη Λογαριαςμοφ 

 


